

# EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

Madrid

## Ante la reorganización de los Ministerios

Conciero d'oro conozco las normas de quienes han de ejercer las funciones que antes se asignaban a los ministros y me permite afirmar que en términos generales constituyen un éxito. Hay competencia y hay honradez. No puedo pedir más.

Casi todo: estos hombres han sido llamados y elegidos. Ninguno ha hecho oposición a la cartera. Ninguno ha tenido que imitar a los reptiles para legarria. La decepción no, evidentemente, le que aparece como verdad es que a ellos se les mete en casa la Subsecretaría, como huésped inesperado, molesto e impertinente.

En España y con el otro régimen, no se tiene noticia de ningún gobierno de capitales o de notables que no fracasara ruidosamente.

Bien es cierto, que los gobiernos de mediadas y de insignificancias también fracasaron; pero hay que reconocer que la labor de éstos, más modesta, menos brillante, fué comparativamente, más útil que la de aquéllos.

Entre los ahora designados para ocupar las Subsecretarías hay hombre de grande e indiscutible mérito; pero el conjunto de los Subsecretarios, no creo que dará a nadie la sensación de lo que se sale de la corriente y se eleva el nivel de lo extraordinario y excepcional.

Y creo sinceramente que son estos los gestores de la cosa pública que, amparados por el Directorio Militar, convienen en las presentes circunstancias.

Yo admiro a los genios. Tengo para ellos la más alta devoción y la más respetuosa cordialidad. Pero el hombre genial necesariamente ha de ser desequilibrado, que si no lo fuera no sería genio; y en políacas, y para la acción eficaz, son menester los hombres en que estén bien equilibradas todas las facultades.

Los genios son siempre la luz, la inspiración, los que señalan las rutas y los caminos salvadores; son la idea y el germe del hachazo, pero son los otros los que lo realizan.

Y esto es lo que yo desecharía que fueran los nuevos Subsecretarios; luz, inspiración, camino, ya lo tienen. Están señalados bien tiempo. Hay que salvar a España y para salvarla es necesario fortalecerla espiritual y materialmente. Somos un pueblo temido; no de la incredulidad sino de indiferencia, y es preciso que crea; que espere, y que ame. En lo material es absolutamente indispensable organizar las cosas de tal suerte que no se tenga por una carga abrumadora la vida. En esto deben poner sus mayores esfuerzos los Subsecretarios y el Directorio. En el ambiente español se respira la tristeza y la melancolía. Pocos son los constantes, menos los satisfechos; legión inmensa los apasoldados; es que no se puede vivir, es que quebranta todos los hombres el peso de la vida. Pues bien: debe acontecer todo lo contrario y para que así acontezca poner todo su buena voluntad los elementos del Gobierno.

Si la ponen como esperanzas, triunfará en la empresa; y si triunfan en ella ríen de todas las asechanzas de las gentes de otro régimen: España entera escudará fuertemente a la situación que le asegure la paz y el pan.

MIGUEL PEÑAFIOR

## De la Noche Buena

Se celebró en Córdoba la fiesta del hogar con gran animación en las casas y con menos bullir que otros años en las calles.

En el Asilo de Madre de Dios y costeada por los señores Piñeda de la Infanta, Zurbarán, Gantuzo, Jordano, Mira y Fernández Parra, se obsequió con una comida a los vecinos, asistiendo las personas señoras, el general gobernador, varios concejales más y el secretario particular del alcalde señor Plaiza de las Infantas.

La comida consistió en sopa de arroz y pescado, lomo de cerdo, batatas en dulce, frutas, postres, vino, tortas y café.

Silvieron la mesa las encantadoras señoritas Anita Porras, Angelita Peñalver, Santisima Tuna, Enriquesta Moyano, Pepita Lezano, Maruja Moreno, Marianita Jordano, Maruja Jordano, Conchita Hidalgo, Matilde Cañizares y Conchita Alvarez.

Enriquesta Moyano cantó muy bien una plegaria a la Virgen.

El acto resultó muy hermoso.

Se celebró la Misa del Gallo en la Catedral y en San Hipólito a puerta abierta, y a puerta cerrada en otros templos de comunidades religiosas.

En San Hipólito celebró la Santa Misa el R. P. Pedro Herrero, Superior de la Comunidad.

Fué una Misa del Gallo oficiada con gran recogimiento por los fieles que llenaban la iglesia por completo.

Se sirvió la Sagrada Comunión y la distribución del Pan de los Anges durante 25 minutos.

Terminada la Misa cantada se rezaron bastantes fieles, quedando algunos para oír las dos rezadas que siguieron.

Afortunadamente no hubo durante la Santa Noche sucesos desgraciados que lamentar.

En la Cocina Económica se celebró antecuando una comida extraordinaria a unos docientos pobres.

Bendijo la Mesa y pronunció una sencilla plática el R. P. Lorente, O. M. F.

Ayer se celebró otra comida, en la que elogiadamente dirigió la palabra a los pobres el catedrático del Seminario don Tiburcio Galán.

Amboas comidas resultaron actos hermosísimos.

## Cocina económica

Relación séptima de los donativos recibidos en el Comedor de caridad y cocina económica, para las comidas gratuitas que han de darse a los pobres en los días de Pascua y Navidad.

En metálico.—Don Manuel Enciso Barrios, 50 pesetas; señor Recor de la parroquia de San Pedro, 5; don Juan Sánchez Vera, 5; don José Barcia y señora, 5; don Juan Roldán Rabasco y señora, 5; don Juan Fernández de Mesa y señora, 5; don Juan Segundo Díaz y señora, 5; don José Casana y señora, 5; doña Francisca García y García, 5; don José Garrido Pérez y señora, 10.

En especies.—Doña Rosario Ariza, viuda de Carbonell, una arroba de aceite; don José Rubio Castillejo, dos arrobas de vino; don Francisco Sánchez Muñoz, una arroba de vino; don Alfonso Lorente Mata, cinco kilos de arroz; don Gregorio García y García y señora, una colilla de pavo; doña Brigida Molina, viuda de Vázquez de la Torre, dos gallinas; don Ángel Rubio Castillejo, cien naranjas; Excmo. Sr. Conde de las Quemadas, tres gallinas; Excmo. Sra. Condesa de Cañete de las Torres, un pavo; don Antonio Quintana, un gallo.

En la ponen como esperanzas, triunfará en la empresa; y si triunfan en ella ríen de todas las asechanzas de las gentes de otro régimen: España entera escudará fuertemente a la situación que le asegure la paz y el pan.

MIGUEL PEÑAFIOR

## Dr. Roncal

Intensista per especialista del Hospital Provincial  
Enfermedades interosas —  
Gangrana, Mariz y Síndrome  
Eduardo Latorilla, pres. 5.

CONFITERIA La más antigua del Valle de los Pedroches — Sucesores de

**ANA QUIROS**  
POZOBLANCO

Sociedad de Banaderos  
DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

Precios de cotización del 25 Diciembre hasta nuevo aviso.

Vaca, con hueso, kilo 8'24 pesetas id. sin hueso, 4'86.

Ternera, con hueso, 8'60; id. sin hueso, 4'70.

Macho, 4'56

## CRÓNICA

### Un año de Arte

Cierto amigo mío, muy aficionado a las letras, me decía hace poco hablándome de las obras del autor de «La burla»:

— Me ocurre con Pío Baroja un fenómeno muy singular; lee sus novelas, me interesan de momento, y luego, en cuanto pasan dos ó tres meses, quiero recordarlas, y, por más que hago no conservo nada en la memoria, absolutamente nada, ni asuntos, ni escenas, ni personajes, ¡pau! Esto no me ocurre con Palacio Valdés, por ejemplo, ni con Alarcón, cuyos personajes vivan en mí, después de muchas años, como si los hubiera conocido personalmente.

— ¿Sabés usted por qué ocurre eso? — le respondí — porque las creaciones de Pío Baroja son puramente cerebrales, carecen por completo de esa vida que da al arte las inspiraciones del sentimiento; son fruto de un ingenio frío, seco y artificioso y no tienen, por tanto, verdadera emoción.

Alarcón, como Palacio Valdés, ponían en su arte todo su corazón. Eso es lo que hicieron nuestra sensibilidad. Del arte no queda más que eso; lo demás, lo que es solo producto cerebral, se borra enseguida de nuestra memoria.

¡Y bien borrado está!

Al tratar ahora de hacer un resumen del año artístico, encuentro que la mayor parte de mis impresiones se han borrado... Yo bien podría buscar las colecciones de la prensa y refrescar mi memoria, pero he recordado el caso de Pío Baroja, y me he dicho: «No, no buscare en la prensa nada del año que pasó; lo que se ha borrado bien borrado está».

Únicamente debo de ocuparme de aquello que me impresionó fuertemente, y ha resistido la acción del tiempo.

Inundablemente la memoria es la mayor piedra de toque del verdadero valor artístico.

Al repasar mis recuerdos, he aquí que se presenta en primer término un cuadro que figuró en una Exposición del Ateneo: «El retrato de una niña» (la hija del pintor), y veo en este cuadro como la señai que marca una nueva etapa en el arte moderno.

En el retrato de una niña: la luz y el aire circulan libremente en torno a la figura, como en el cuadro de las Meninas, de Velázquez y la perspectiva aérea finge el ambiente con maravillosa justez.

Pero en este cuadro la sensibilidad es más delicada, hay en él toda la ternura angelical de un Beato Ángelico ó de un Boticelli, todo el encanto de ingenuidad y de estilización de un Giottis con la sabiduría de técnica y la visión de conjunto de un Velázquez, y la comprensión estética de un Cenacano ó de Garguient.

Este cuadro, aunque presentado en una Exposición particular, fué adquirido por el Estado y figurará en el Museo de Arte Moderno. Su autor es andaluz; se llama Cristóbal Ruiz, y su pinso dará mucha gloria a nuestra patria. Luego, junto a este cuadro lo mejor y más variado, jamones en dulce, de Yo-k y para crudo; cajas para regalos novedad, Marrones Glaces, bombones, lo más superior y surtido, turrones, peladillas y mazapanes de todas clases, vinos Champagnes y licores de varias marcas.

NOTA.—Desde 10 pesetas en adelante de consumo en artículos de Pascua se regala un riquísimo maizán pan de Toledo.

En el auto-retrato de Winthysen hay inquietud y seriedad, o acaso ó impresionismo, bien entendido. Tiene la emoción de una intensa vida interior y la plenitud luminosa de la forma exterior.

También recuerdo con interés algunos cuadros de Gutiérrez Solana— ese Greco del siglo XX—que figuraron en el Salón de Otoño, y «El Anarquista», de Picasso—obra de la primera época del artista,—y el

gran lienzo del sevillano Grosso— a quien auguró un gran perenne arte—y las esculturas polímeras de Quintela de Torras, esa ilustre dibujante, que tiene la belleza con la sencera austerioridad de los hijos del Norte.

Tengo además la grata impresión de dos revelaciones: una es la del escultor madrileño, muy joven y de mucha sensibilidad y talento llamado Chicharro, que hará cosas admirables, pues ha sabido encontrar la buena senda de los grandes escultores españoles; el otro descubrimiento—una joya tunada hallazgo!—es el del dibujante catalán Sagreras, que ha revelado como insuperable ilustrador. Sagreras dibuja de un modo maravilloso. Pero esto es de lo menos. Lo más importante es que el artista posee un secreto que hoy desconoce la mayoría de nuestras artistas.

Sagreras sabe que para crear grandes obras hace falta tener un ideal. Sagreras no ignora que por mucho dominio de la técnica que se posea las creaciones artísticas nacen muertas si no están animadas por ese solo inmortal que se llama «espíritu».

Una pérdida grande para el arte ha sido la muerte de Sorolla.

Joaquín Sorolla, el prodigioso pintor valenciano, empezó su carrera artística en una época de verdadera decadencia; su talento lo apartó de los extraviados caminos emprendidos por otros y con una firmeza y una seguridad de verdadero genio, se trazó la orientación de su arte; fué el plató de la luz, del color y de la vida, y, querían o no los modernistas (que últimamente lo han combatido), Sorolla llena toda una época y ocupa un lugar preeminente en la Historia del Arte español.

Podemos también anotar—como acontecimientos artísticos—que Matilde Luhría ha inaugurado en Córdoba su monumento al Gran Capitán, y que Víctor Macho está dando los últimos toques á su inspiradísimo monumento a Cejal.

Si se nos pide un poco de profesión artística diremos que el año 24 ha de ser fascinante en grandes obras; existe una juventud que trabaja y promete buenos frutos; y a lo largo del verano se ven resplandores de Aurora y ya apuntan los primeros brotes espirituales.

LUIS LÉON

## Díaz y Amillvia

### Joyería

Alcalá, 24 (Edificio Nuevo Club).—Madrid  
Joyería del mejor gusto.—Precios de fábrica.—Ventas por mayor y menor

## AVISO

Confitería «LA SUIZA», la más acreditada de Córdoba, presenta un surtido de artículos finos y selectos como ninguna otra.

Fiambreras lo mejor y más variado, jamones en dulce, de Yo-k y para crudo; cajas para regalos novedad, Marrones Glaces, bombones, lo más superior y surtido, turrones, peladillas y mazapanes de todas clases, vinos Champagnes y licores de varias marcas.

NOTA.—Desde 10 pesetas en adelante de consumo en artículos de Pascua se regala un riquísimo maizán pan de Toledo.

## CARBON

Semigraso en ovoides. Nueva elaboración para HORILLAS ECONÓMICAS y CALEFACCIÓN de mayor duración que los demás carbones.

4 pesetas quinal en nuestras oficinas. Librería, 22 y 24 (Imp. La Verdad).—Se sirve a domicilio.

**F. Guijo** Dentista  
Belleza  
Estética  
de la mujer

## Banco Central

El Consejo de Administración de este Banco, en vista de las actividades del ejercicio de 1923, ha acordado repartir a los señores accionistas una dividendo activo complementario de pesetas 22'50 por acción, equivalente al cuatro cincuenta por ciento del capital, que con el dividendo a cuenta en el mes de Julio pasado, representa en total un ochenta por ciento.

Dadueltas de dicha cantidad pesetas 2'80 correspondientes a los impuestos, el líquido a percibir será de pesetas 19'70 por acción.

El pago de este dividendo se efectuará contra cupón 4 desde el día 2 de Enero próximo, en las Oficinas Centrales de este Banco; en las de sus Sucursales de Albacete, Alicante, Almansa, Audíjar, Arévalo, Játiva, Badajoz, Calatayud, Cartagena, Ciudad Real, Cuenca, Jaén, Lorca, Lucena, Málaga, Martos, Mora de Toledo, Murcia, Peñafiel de Bracamontes, Piedrahita, Priego de Córdoba, Sigüenza, Talavera de la Reina, Toledo, Trujillo, Villacañas y Villarrobledo, y en las del Banco de Vitoria, de Vitoria; Crédito de la Unión Minera, de Bilbao; Crédito Navarro, de Pamplona; Banco Guipuzcoano, de San Sebastián; Banco de Santander, de Santander; Banco Castellano, de Valladolid; Banco de Crédito de Zaragoza de Zaragoza y Sres. Hijos de Manuel Rodríguez Acosta, de Granada.

Madrid 21 de Diciembre de 1923.  
—CESAR JIMÉNEZ ARENAS, Cons. jefe Delegado.

## DE BAENA

### BAUTIZO

En la hermosa casa de don Tomás Baena ante Sabariego, tuvo lugar el día 21 de los corrientes, el bautizo de un hijo de dicho señor y de su virtuosa esposa doña Francisca Moreno Reyes, administrando el sacramento don Rafael Ortiz Sánchez párroco de Santa María la Mayor, y poniendo por nombres al recién nacido Francisco Asís, María, Vicente, Domingo del Dulcísimo nombre de Jesús.

Fue madrina la abuela paterna doña Magdalena Sabariego Díos, la cual está algo más aliviada de la enfermedad que ha padecido; bautizado el acto que amenizó la hija mayor señora Magdalena con una bien tocada pieza en el piano, que recogió la atención de los asistentes, estos fueron obsequiados con espléndidez, no solo por fastos el bautismo, sino también por celebrar el padre el día de su santo, aunque el acto fué en familia, esta como es numerosa no faltaron elegantes señoras y distinguidos caballeros.

Que sea enhorabuena y felicidad para el año venidero es lo que todos los asistent



EL SEÑOR

## Don Nicolás Guirao y Romera

DEL COMERCIO DE ESTA PLAZA

Falleció el día 18 del corriente, a los 63 años de edad  
habiéndole recibido los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Todas las misas que se celebren el día 27 del corriente, desde las  
ocho en adelante, en la parroquia del Salvador y Santo Domingo  
de Silos, serán aplaudidas en sufragio por su alma.

Sus hijos, hija política, nieto, hermanos y demás familia, ruegan  
a sus amigos una oración por el alma del fallecido.

III ANIVERSARIO

EL SEÑOR

## Don Rafael González Ripoll

Falleció en esta capital el día 28 de Diciembre de 1920

D. E. P.

Los señores sacerdotes que quieran celebrar el Santo Sacrificio  
de la Misa en la iglesia parroquial de San Nicolás de la Villa el día  
28 del presente mes lo harán en sufragio del alma de dicho señor.

La exposición del Santísimo Sacramento durante todo el día 29  
en la iglesia de las Escuelas del Sagrado Corazón de Jesús se apla-  
cará también por su alma.

Su desconsolada viuda, hijos, hija política y nietos ruegan a  
sus parientes, amigos y personas piadosas la oración a Dios  
Nuestro Señor.

Los Excmos. Sres. Nuñez de S. S., Arzobispo de Sevilla y Obis-  
po de Córdoba y Cádiz han concedido indulgencias en la forma  
acostumbrada.

### Información sensacional

Sevilla.—El periódico católico «El Correo de Andalucía» de hoy 26, publica una información interesantísima, encabezada con la siguiente re-  
ferencia oficial:

«El lunes próximamente á las ocho de la noche, cumpliendo órdenes te-  
legráficas de la Dirección general de Orden Público, el personal de Vigil-  
ancia procedió á la detención de Ramón Mazón Díaz, Juan Magroles  
del Valle, Manuel Pérez Fernández, Antonio González Prado, Adolfo Sáez  
Rojo y Pedro Vallina Martín.

Han sido detenidos el doctor Vallina, al practicarse el servicio, se han  
contrabando los conocidos anarquistas Antonio Muñoz Benítez, Bartolomé  
Torralva Gallardo y los subditos portugueses Manuel de Sousa y Manuel  
del Campo.

Estos dos últimos llegaron en el  
tren especial en que vinieron el equipo de fútbol de Portugal y gran nú-  
mero de aficionados para el partido  
España Portugal, que se celebró en  
nuestra ciudad el domingo 16 del corriente.

En los domicilios de los detenidos se practicaron registros, encontrán-  
do numerosos libros anarquistas.

Todos los detenidos ingresaron en  
la cárcel, á donde fueron conducidos  
á las dos de la madrugada desde la  
Jefatura por fuerzas de Seguridad y  
de Policía.

El señor Pérez eligió mucho la  
actividad y celo de la policía.  
Qué se ha encontrado en San Bernardo?

A última hora se asegura que la  
policía ha practicado con éxito un  
registro en una casa del popular barrio  
de San Bernardo.

Y se dice que se ha descubierto  
algo que causará sensación.

Otra detención importante

Aparte de las detenciones efectua-  
das en la noche del lunes, la policía

practicó otra, que tuvo lugar el mar-  
tes a última hora de la tarde.

El detenido se llama Antonio Goi-  
zález Padrosa, y es un joven muy

significado por sus ideas disolventes.

Fue detenido en su domicilio, Arro-  
yo, núm. 20.

La policía sigue trabajando

Todos los jefes y agentes de la po-  
licía trabajan dedicadamente en este

asunto, y confían que sus desvelos

tenrán el resultado deseado descu-  
biriendo por completo cuante de

extraño tiene este sensacional suceso.

Es así seguro que hoy la policía

practique nuevas detenciones.

Termina tan sensacional informa-  
ción diciendo que han sido elausuradas

varias centra obreros y el de la  
Liga de los Derechos del Hombre.

completamente el «margen» de los  
restantes viajeros.

Al ser interrogados por los agen-  
tes, enseñaron sus pasaportes.

Según Manuel de Souza y Manuel  
del Campe, sus hermanos de madre,  
y están casados en comercio de  
tejidos y zapatería en Lisboa.

Visten decentemente.

A pesar de haber sido detenidos  
en el domicilio del doctor Vallina,  
insistían en afirmar que ellos nada  
tienen que ver con los comunistas.

Se crea que los nombres por ellos  
dado no son los verdaderos.

Como fueron interrogados en el  
tren por los policías, éstos les regis-  
traron, no encontrándose más que

un billete de veinticinco pesetas y  
unos duros.

Por todo equipaje traían un pa-  
quete saco de mano.

Siguieron los registros

La policía sigue trabajando con  
extraordinaria actividad. Los agen-  
tes han practicado numerosos regis-  
tres.

La policía guarda absoluta re-  
serva,

El jefe no sabe nada; es más, no  
puede decir nada. ¿Porque no es di-  
recto decirlo, ó porque no hay nadie?

Sabemos que se han practicado  
muchos registros en los domicilios  
de todas aquellas personas fichadas  
por la policía como simpatizantes  
del anarquismo y de los afiliados al  
comunismo y al sindicalismo.

Se ha dicho que se preparaba un  
atentado personal contra el jefe del  
Directorio militar don Miguel Primo  
de Rivera.

Un rumor sensacional

y una coincidencia

Se ha dicho que el «atentado» iba  
á ser en nuestra ciudad, á donde te-  
nía ansiado llegar el día 27.

Y quienes eso dicen, hacen resal-  
tar el hecho de la «pista» que desde  
principio de mes tenia nuestra policía  
relativa á los dos portugueses.

Y se aferran en sus creencias, re-  
lacionando con el supuesto atentado  
la suspensión del viaje del ilustre  
militar á los dos portugueses.

Entre los documentos intervenidos  
por la policía en los registros, hay alguno que de un modo muy ve-  
lado dejó entrever la verosimilitud  
que fuese un hecho los propósitos  
de atentado contra la vida del actual  
jefe del Gobierno.

El Comisario dá cuenta al gobernador

del servicio

El jefe de la policía señor Agüero  
á las dos de la madrugada, informó

al general gobernador señor Pérez,  
que había quedado hecho el servicio  
y que se había hecho con el más li-  
beral éxito.

El señor Pérez eligió mucho la  
actividad y celo de la policía.

Qué se ha encontrado en San Bernardo?

A última hora se asegura que la  
policía ha practicado con éxito un  
registro en una casa del popular barrio  
de San Bernardo.

Y se dice que se ha descubierto  
algo que causará sensación.

Otra detención importante

Aparte de las detenciones efectua-  
das en la noche del lunes, la policía

practicó otra, que tuvo lugar el mar-  
tes a última hora de la tarde.

El detenido se llama Antonio Goi-  
zález Padrosa, y es un joven muy

significado por sus ideas disolventes.

Fue detenido en su domicilio, Arro-  
yo, núm. 20.

La policía sigue trabajando

Todos los jefes y agentes de la po-  
licía trabajan dedicadamente en este

asunto, y confían que sus desvelos

tenrán el resultado deseado descu-  
biriendo por completo cuante de

extraño tiene este sensacional suceso.

Es así seguro que hoy la policía

practique nuevas detenciones.

Termina tan sensacional informa-  
ción diciendo que han sido elausuradas

varias centra obreros y el de la  
Liga de los Derechos del Hombre.

Enfermedades de los ojos

ESPECIALISTA

Doctor Pérez Jiménez

Horas de consulta, de 1 a 3.—Jesús

Maria, 4.

Sabiniano Lumbreiras

Abastecimiento de carne

Effelius Peys, núm. 28

PENSION AL PÚBLICO

Precios de la carne: Vacas con hueso,

3'25 pesetas libra; id. sin hueso,

1'25; ternera con hueso, 1'50; id. id.

hueso, 4'70; media, 1'66.

Los referidos agentes se cecharon

á la cara, á los pocos kilómetros de

vía, á los dos portugueses.

Son dos hombres de 30 y 33 años  
de edad.

Los agentes los hallaron en un va-

gón de tercera del tren especial de

los deportistas lisboetas, y venían

completamente el «margen» de los

restantes viajeros.

Al ser interrogados por los agen-

tes, enseñaron sus pasaportes.

Según Manuel de Souza y Manuel

del Campe, sus hermanos de madre,

y están casados en comercio de

tejidos y zapatería en Lisboa.

Visten decentemente.

A pesar de haber sido detenidos

en el domicilio del doctor Vallina,

insistían en afirmar que ellos nada

tienen que ver con los comunistas.

Se crea que los nombres por ellos

dado no son los verdaderos.

Como fueron interrogados en el

tren por los policías, éstos les regis-

traron, no encontrándose más que

un billete de veinticinco pesetas y

unos duros.

Por todo equipaje traían un pa-

quete saco de mano.

Siguieron los registros

La policía sigue trabajando con

extraordinaria actividad. Los agen-

tes han practicado numerosos regis-

tres.

La policía guarda absoluta re-

serva,

El jefe no sabe nada; es más, no

puede decir nada. ¿Porque no es di-  
recto decirlo, ó porque no hay nadie?

Sabemos que se han practicado

muchos registros en los domicilios

de todas aquellas personas fichadas

por la policía como simpatizantes

del anarquismo y de los afiliados al

comunismo y al sindicalismo.

Monte de Piedad

Han ingresado en la Oficina de Ahor-

ros 33 460 pesetas por 157 imposi-

ciones, de las cuales son nuevas 14 y

se han salido 25 460 74 pesetas,

a solicitud de 128 impositivos, 16 de

ellos por saldo de sus respectivas li-  
breas.

CASINO

En el Casino se ha celebrado el

Campeonato de la Federación de

Deportes de la Comunidad Valenciana

